Уроки семьи и  семейных ценностей в детском саду № 8
Что может быть важнее для человека, чем дружная и крепкая семья?  Главное в семье – это любовь и взаимное уважение... Этим и другим семейным ценностям была посвящена неделя в детском саду № 8 . Тематика недели выбрана не случайно: Министерство общего и профессионального образования Свердловской области на основании инициативы Уполномоченного при Президенте РФ по правам ребёнка А.П. Астахова рекомендовало провести в образовательных учреждениях в период с 3 по 8 сентября «Уроки семьи и семейных ценностей».
Педагогами была спланирована серьёзная работа: во всех возрастных группах организованы тематические выставки,  на которых были представлены семейные альбомы, семейные генеалогические древа,  гербы семей воспитанников,  рисунки о своей семье, поделки.  Все эти выставки объединяла не только общая идея – показать важность семьи в жизни каждого человека, обозначить  особенность и уникальность каждой отдельной семьи,- но еще и то, что все экспонаты выставки – это результаты совместной работы   детей и родителей детского сада. С какой гордостью рассказывали ребятишки о том, как они готовились к выставке вместе с мамой, папой, бабушкой, сестрой и другими  самыми родными в их жизни людьми! Множество тематических развлечений и мероприятий прошло за неделю в детском саду, среди них особого внимания заслуживает  спортивный праздник «Мама, папа, я – спортивная семья». В празднике приняли участие дети и родители подготовительной группы «Почемучки». Интересный сценарий праздника разработала инструктор по  физической культуре Серебренникова Юлия Викторовна. Она же была ведущей и организатором праздника. Ей помогали воспитатели подготовительной группы Бокова Татьяна Александровна и Черкасова Наталья Викторовна. Весело и задорно соревновались команды семей Завалиных, Куликовых и Чистяковых. А остальные ребята со своими папами и мамами выступали в роли активных болельщиков. По мнению справедливого жюри, в состав которого также вошли представители семей воспитанников - Завалин Дмитрий Анатольевич и Чадова Екатерина Викторовна, конечно же победила дружба! Спортивные семейные праздники становятся доброй традицией в нашем детском саду. 
Ярким событие прошедшей недели стало родительское собрание «Семейные ценности в современном обществе» в средней группе № 1 «Улыбка», которое подготовила и провела воспитатель Дунаева Ирина Анатольевна. Всё собрание – это живой диалог о самом важном- как воспитать ребёнка, чтобы он уважал свою семью, был добрым, умел отвечать за свои поступки. Психолог Малютина Елена Анатольевна  дала несколько практических советов  родителям. Семьи Карабатовых, Ботовых, Алешниковых презентовали свои семейные ценности-общие увлечения. В процессе игры родители вместе с детьми всерьёз задумались о том, какое средство в воспитании является самым действенным. Причем мнения детей не  всегда совпадали с мнением  родителей, тогда на помощь приходила воспитатель. В конце собрания родителям был сделан подарок- стихи и видеоролик с участием их детей, где ребята высказывали свое мнение о семье и семейных ценностях. Каким счастьем лучились глаза счастливых родителей, когда они слышали о себе добрые слова! Даже после окончания собрания все не торопились расходиться: хотелось ещё общаться в такой доброй и тёплой атмосфере. 
Мы уверены, что неделя семьи в нашем детском саду не прошла бесследно, ведь мы учили детей любить и уважать своих близких, многое узнали о семьях своих воспитанников, смогли ещё больше подружиться и наметить перспективы совместной работы в самом важном для нас деле-воспитании детей!
 Хочется выразить огромную благодарность педагогическому коллективу и всем родителям, которые приняли участие в проведении тематической недели  и пожелать всем семейного счастья и благополучия!
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